
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Менеджмент соціокультурної діяльності»

першого (бакалаврського) рівня 
спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» 

галузі знань 02 Культура і мистецтво 
розроблену робочою групою кафедри соціокультурної діяльності 

Комунального закладу вищої освіти «Ужгородськи й інститут культури і 
мистецтв» Закарпатської обласної ради

Освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної 
діяльності» зі спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, що 
реалізується у Ужгородському інституті культури і мистецтв, передбачає 
систему документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з 
урахуванням вимог до підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавр та 
вимог ринку праці. Освітньо-професійна програма (ОПГЇ) регламентує мету, 
характеристику освітньої програми, програмні компетентності, як загальні так і 
фахові, а також програмні результати навчання, охоплює критерії, за якими 
фахівці у сфері культури мають можливість працевлаштуватися за фахом.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, вона 
відображає актуальні аспекти сучасного розвитку культури. Навчальні 
компоненти загальної та професійної підготовки забезпечують високий рівень 
загальнокультурного й кваліфікаційного зростання випускника.Однак, на мою 
думку, варто звернути увагу на таку дисципліну як «Сценарна майстерність», 
додавши кількість годин, яка надзвичайно важлива для майбутнього 
менеджера. Також навчальним планом передбачені всі види практик, чітка 
система контролю якості засвоєних знань. Широкий спектр вибіркових 
компонентів програми позитивно впливають на розвиток творчої самостійності 
здобувачів вищої освіти і поглиблюють їх фахову підготовку.

Компоненти структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми 
відзначаються взаємозумовленістю, обґрунтованою єдністю та забезпечують 
ефективність практичної підготовки зі спеціальності 028 «Менеджмент 
соціокультурної діяльності».

У цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної 
діяльності» за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» 
Ужгородського інституту культури і мистецтв повністю відповідає вимогам 
означеного типу документів та має комплексний підхід до підготовки фахівця 
освітнього рівня бакалавр, який оволодіє системою загальних та фахових 
компетенцій, рекомендується для підготовки здобувачів першого рівня вищої
освіти.
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